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1. Thiết bị Samsung 

    

Bước 1: Tại màn hình cài đặt 

thiết bị, chọn Hỗ trợ  

Bước 2: Tại Hỗ trợ, chọn Dịch 

vụ được cài đặt 

Bước 3: Tại Dịch vụ được cài 

đặt, nhấn chọn một ứng dụng 

cần tắt quyền trợ năng 

Bước 4: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng dụng 
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2. Thiết bị OPPO 

    

Bước 1: Tại màn hình cài đặt 

thiết bị, chọn Cài đặt hệ thống 

Bước 2: Tại Cài đặt hệ thống, 

chọn Trợ năng 

Bước 3: Tại Trợ năng, nhấn 

chọn ứng dụng cần Tắt quyền 

trợ năng 

Bước 4: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng dụng 
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3. Thiết bị Asus 

   
 

Bước 1: Tại màn hình cài đặt 

thiết bị, chọn Trợ năng  

Bước 2: Tại Trợ năng, chọn 

Các dịch vụ đã tải xuống, nhấn 

chọn ứng dụng cần Tắt quyền 

trợ năng 

Bước 3: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng dụng 



Hướng dẫn tắt quyền trợ năng trên thiết bị Andoid 

 

                                                                                                                                                                  5/15 

 

4. Thiết bị Google 

   

Bước 1: Tại màn hình cài ặt 

thiết bị, chọn Hỗ trợ tiếp cận 

Bước 2: Tại Hỗ trợ tiếp cận, 

nhấn chọn một ứng dụng cần 

Tắt quyền trợ năng 

Bước 3: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng dụng 
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5. Thiết bị Nokia 

   
 

Bước 1:  Tại màn hình cài đặt 

thiết bị, chọn Khả năng truy 

cập  

Bước 2: Tại Khả năng truy 

cập, nhấn chọn một ứng dụng 

cần Tắt quyền trợ năng 

Bước 3: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng dụng 
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6. Thiết bị Huawei 

    
 

Bước 1: Tại màn hình cài đặt 

thiết bị chọn Hỗ trợ thông minh  

Bước 2: Tại Hỗ trợ thông 

minh, chọn Trợ năng 

Bước 3: Tại Trợ năng, nhấn 

chọn ứng dụng cần Tắt quyền 

trợ năng 

Bước 4: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng dụng 
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7. Thiết bị Vivo 

    

 
Bước 1: Tại màn hình cài đặt 

thiết bị, chọn Lối tắt vào trợ 

năng  

Bước 2: Tại Lối tắt vào trợ 

năng, chọn Có thể truy cập 

Bước 3: Tại Trợ năng, nhấn 

chọn ứng dụng cần Tắt quyền 

trợ năng 

Bước 4: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng dụng 
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8. Thiết bị Vsmart 

   
 

Bước 1:  Tại màn hình cài đặt 

thiết bị, chọn Hỗ trợ tiếp cận  

Bước 2: Tại Hỗ trợ tiếp cận, 

nhấn chọn một ứng dụng cần 

Tắt quyền trợ năng 

Bước 3: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng dụng 
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9. Thiết bị Realme 

    
 

Bước 1: Tại màn hình cài đặt 

thiết bị chọn Cài đặt bổ sung 

Bước 2: Tại Cài đặt bổ sung, 

chọn Trợ năng 

Bước 3: Tại Trợ năng, nhấn 

chọn ứng dụng cần Tắt quyền 

trợ năng 

Bước 4: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng dụng 



Hướng dẫn tắt quyền trợ năng trên thiết bị Andoid 

 

                                                                                                                                                                  11/15 

 

10. Thiết bị Redmi 

     

 

Bước 1: Tại màn hình cài 

đặt thiết bị chọn Cài đặt 

bổ sung 

Bước 2: Tại Cài đặt bổ 

sung, chọn Trợ năng 

Bước 3: Tại Hỗ trợ tiếp 

cận, chọn Ứng dụng đã 

tải xuống 

Bước 4: Tại Ứng dụng đã 

tải xuống, nhấn chọn ứng 

dụng cần Tắt quyền trợ 

năng 

Bước 5: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng 

dụng 
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11. Thiết bị Xiaomi 

     

 

Bước 1: Tại màn hình cài 

đặt thiết bị chọn Cài đặt 

bổ sung 

Bước 2: Tại Cài đặt bổ 

sung, chọn Hỗ trợ tiếp 

cận 

Bước 3: Tại Hỗ trợ tiếp 

cận, chọn Thêm dịch vụ 

tải xuống 

Bước 4: Tại Thêm dịch 

vụ tải xuống, nhấn chọn 

ứng dụng cần Tắt quyền 

trợ năng 

Bước 5: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng 

dụng 
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12. Thiết bị HTC 

   
 

Bước 1:  Tại màn hình cài đặt 

thiết bị chọn Khả năng truy cập 

Bước 2: Tại Khả năng truy, 

nhấn chọn một ứng dụng cần 

Tắt quyền trợ năng 

Bước 3: Nhấn chọn “Tắt” quyền 

trợ năng của ứng dụng 
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13. Thiết bị Lenovo 

   

Bước 1:  Tại màn hình cài đặt thiết 

bị chọn Khả năng truy cập 

Bước 2: Tại Khả năng truy, 

nhấn chọn một ứng dụng cần Tắt 

quyền trợ năng 

Bước 3: Nhấn chọn “Tắt” 

quyền trợ năng của ứng dụng 



Hướng dẫn tắt quyền trợ năng trên thiết bị Andoid 

 

                                                                                                                                                                  15/15 

 

14. Thiết bị Sony 

   

Bước 1:  Tại màn hình cài đặt 

thiết bị, chọn Trợ năng 

Bước 2: Tại Trợ năng, nhấn chọn 

một ứng dụng cần Tắt quyền trợ 

năng 

Bước 3: Nhấn chọn “Tắt” quyền 

trợ năng của ứng dụng 


